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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和７年３月21日（金） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後３時40分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　

梅原　宏幸

 教育長職務代理　　渡邉　博文 生涯学習課長　　　森田　裕之

 委　　　員　　小永井　博之 子育て支援課長　　　木代　和美

 委　　　員　　勝俣　聡子 生涯学習課長補佐　　　渡邉　淳一 

 委　　　員　　林　千枝 学校教育課長補佐　　　杉村　　睦 

 学校教育課指導主事　後藤　　卓

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長の報告及びその他の事務事業の報告 

４　議事（議案第６号～議案第13号承認） 

議案第14号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

議案第15号　要保護及び準要保護児童生徒の継続認定について 

議案第16号　函南町教育委員会町職員の人事異動について 

議案第17号　函南町教育委員会町職員(教諭）の人事異動について 

議案第18号　函南町学校運営協議会委員の委嘱について 

議案第19号　函南町就学支援委員会委員の委嘱について 

議案第20号　函南町いじめ防止等生徒指導連絡協議会委員の委嘱等について 

議案第21号　函南町校内適応指導教室「ステップ・ルーム」設置に関する基本方針

の一部変更について 

議案第22号　教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について 

議案第23号　かんなみ仏の里美術館の設置、管理等に関する条例施行規則の一部改 

正について 

議案第24号　函南町スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第25号　函南町放課後子ども教室コーディネーターの委嘱について 

議案第26号　函南町放課後子どもプラン運営委員会委員の委嘱について 

議案第27号　かんなみ仏の里美術館運営審議会委員の委嘱について 

５　報告 

　報告第４号　函南町地域クラブ認定要項の制定について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　ア　函南町文化協会主催　第１回「函南“フラフェスタ＆日舞さくらの会”」 

　　イ　第36回わんぱく相撲三島場所　～若き挑戦～ 

　⑵　こども家庭センターの設置について
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【以下議事】 

〈久保田教育長〉　只今から定例教育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。お配り

した資料から主なものをご報告させていただきます。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。議案第14号、第15号につ

きましては、対象児童生徒の氏名、住所などを取扱いますので、会

議を公開せずに秘密会にしたいと思います。承認される方の挙手を

お願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

挙手全員で出席委員の３分の２以上となりますので、秘密会とす

ることに決定しました。 

〈生涯学習課　退席〉 

それでは、議案第14号要保護及び準要保護児童生徒の認定につい

て、事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第15号要保護及び準要保護児童生徒の

継続認定について事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて会議を進めます。 

〈生涯学習課　入場〉 

〈久保田教育長〉　議案第16号「函南町教育委員会町職員の人事異動について」事務

局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第17号「函南町教育委員会町職員(教諭)

の人事異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 
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〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第18号「函南町学校運営協議会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし 

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第19号「函南町就学支援委員会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし 

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第20号「函南町いじめ防止等生徒指導

連絡協議会委員の委嘱等について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第21号「函南町校内適応指導教室『ス

テップ・ルーム』設置に関する基本方針の一部変更について」事務局か

ら説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び学校教育課後藤指導主事より細

部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第22号「教育長に対する事務委任規則

の一部を改正する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び学校教育課杉村課長補佐より細

部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし
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ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第23号「かんなみ仏の里美術館の設置、

管理等に関する条例施行規則の一部改正について」事務局から説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第24号「函南町スポーツ推進委員の委嘱

について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第25号「函南町放課後子ども教室コーディ 

ネーターの委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第26号「函南町放課後子どもプラン運営

委員会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第27号「かんなみ仏の里美術館運営審

議会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 
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－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて、次第５の報告に移ります。報告第４号「函南町地域クラブ

認定要項の制定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告議案朗読及び概要説明－ 

－森田生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなので報告第４号については終わります。 

　　　　　　　　　事務局からその他に報告事項はありますか。 

〈梅原教育次長〉　ありません。 

〈久保田教育長〉　それでは次のその他に移ります。⑴「後援依頼について」の１番に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて「後援依頼について」の２番について、事務局から説明を

お願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　その他の⑵「こども家庭センターの設置について」、事務局から説明

をお願いします。 

－木代子育て支援課長より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問なしでこの案件は終了とします。 

〈久保田教育長〉　以上を持ちまして、本日のすべての案件が終了いたしました。 

　　　　　　　　　事務局から連絡事項がありますか。 

〈杉村学校教育課長補佐〉　令和７年度の定例教育委員会と学校等施設訪問のスケジュールに
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ついて、先月の定例教育委員会で協議をしていただきましたが、今

回お配りした行程で実施したいと思いますので、よろしくお願いし

ます。 

〈久保田教育長〉　日程について、委員の皆様のご協力をお願いします。 

本日は大変長い時間でしたが、委員の皆様ありがとうございまし

た。 

次回は４月23日水曜日、13時10分からとなりますので、よろしく

お願いします。 

〈杉村学校教育課長補佐〉　閉会後、15分の休憩を挟んで午後の総合教育会議の打ち合わせを

行いたいと思いますので、再度ご参集ください。 

昼食は、この部屋を解放しますので、ご利用ください。 

午後の総合教育会議は、午後１時10分から、２階大会議室が会場

となります。教育委員会室は閉めてしまいますので、お荷物は全部

お持ちいただいてお集まりください。


